

Открытие мемориала "История и память" состоялось в деревне Килекшино.

Инициировали строительство мемориала жители деревни. Ими был подготовлен проект памятника - светлая стела, посвящённая истории деревни Килекшино, а также соседних деревень Гнездино и Островищи, и три стелы в форме поникающего красного знамени с именами жителей деревни, участников Великой Отечественной войны, а также родственников сегодняшних жителей деревни, которые защищали Родину.

Реализовать проект удалось при поддержке администрации Петушинского района, Нагорного сельского поселения, а также по программе инициативного бюджетирования, предложенной губернатором Владимирской области Александром Авдеевым, где 30% средств собирают жители, а 70% - добавляет область.

Мемориал получился очень красивым, на собранные средства удалось благоустроить площадку вокруг памятника и зону отдыха рядом, где состоялось открытие, можно проводить митинги, массовые мероприятия. Отдельного внимания заслуживает красивое металлическое ограждение и стилизованный Вечный огонь.

Работы по благоустройству памятника и всей деревни будут продолжены.









